
 

   

 

ÓRGANO COLEGIADO SUPERIOR 

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO AMERICAN COLLEGE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA: ACTA N°. 002 

FECHA: 16-MAY-2025 HORA: 08h00 LUGAR: Instituto Superior Tecnológico American College 

 

ORDEN DEL DIA 

1. Constatación del quórum 

2. Revisar y aprobar el informe de rendición social de cuentas 2024 

DESARROLLO 

PRIMERO:  CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

En la ciudad de Cuenca, provincia del Azuay, a los 16 días del mes de mayo del año 2025, se 

reúne el Órgano Colegiado Superior (OCS) en sesión extraordinaria, posterior se procede a 

verificar el quorum contando con la presencia del Mgst. Sandra Salazar Rectora del ISTAC, Mgst. 

Diego Salazar Vicerrector Académico, Lcdo. Cristian Álvarez, y Md. Marco Castellano, quienes 

representan a los docentes, por último, la Srta. Gabriela Elizabeth Carpio Nieves representante de 

los estudiantes. Al existir el quórum necesario se instala esta sesión se agradece la presencia de 

todos los asistentes y se continúa con el siguiente punto. 

 

SEGUNDO:  REVISAR Y APROBAR  EL INFORME DE RENDICION SOCIAL DE CUENTAS 2024 

 

La señora rectora manifiesta que es necesario poner en conocimiento de los miembros presentes 

del OCS a esta sesión el informe de rendición social de cuentas del año 2024 indicando a su vez 

que este documento se ha venido trabajando de manera conjunta con las diferentes 

subdirecciones de carrera, directores de las diferentes unidades de la institución, docentes, 

personal administrativo, estudiantes y público en general, con la finalidad de realizar la revisión de 

base de datos, informes, proyectos, etc.    

Cabe manifestar que la participación ciudadana en la rendición de cuentas contribuye al mejor 

desempeño de nuestra institución, por lo tanto, asegurar el diálogo entre autoridades y la 

comunidad en general contribuye a construir el poder ciudadano y potenciar su rol en la 

sociedad. En este contexto se presentó el informe de rendición social de cuentas del año 2024, el 

mismo que está a consideración de todos los miembros del OCS. Por último, manifiesta que se 

realizó la socialización de este informe a toda la comunidad el día 15 de mayo del 2025, en el 

Salón de la Ciudad, posterior se solicitó a los asistentes remitir sus comentarios y sugerencias 

mediante el escaneo de un código QR, habilitado para receptar las sugerencias y/o aclaraciones 

a la rendición de cuentas del año 2024. Finalmente, en base a las observaciones y sugerencias 

por parte de la comunidad, se establecieron los siguientes compromisos institucionales: a) 

Aumentar las posibilidades de acceder a una beca institucional. b) Mayor involucramiento de los 

estudiantes en los proyectos de investigación. c) Socializar los objetivos institucionales para el año 

2025. 

 



 

   

 

La señora rectora solicita un receso de 30 minutos para que el secretario redacte el acta 

extraordinaria, una vez reinstalada la sesión el acta es revisada y sin observaciones es aprobada 

por unanimidad por los integrantes del OCS.  
 

 

CIERRE DE LA REUNIÓN 

 

La Msc. Sandra Salazar agradece la presencia y los valiosos aportes de los miembros del Órgano 

Colegiado Superior. Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la correspondiente sesión 

siendo las 10h00 horas, para constancia de lo actuado firman los miembros del OCS. 

 
 

 

Firmas  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………… 

Msc. Sandra Salazar  

Rectora ISTAC 

…………………… 

Msc. Diego Salazar  

Vicerrector ISTAC 

…………………… 

Lcdo. Christian Álvarez  

Representante de los docentes 

…………………… 

Srta. Gabriela Carpio 

Representante de los estudiantes 


